CPR PLURILINGÜE ABRENTE

1.- Haz estas operaciones en tu cuaderno. Escribe el resultado.
a) 456,487,56+5+0,007=                           

b) 9845,89-56=  
 
c) 897-9,897=  
                                       
d) 89,987x7007=                                                                                                             

e) 9879,87:875=                                    RR=

 f) 2348,9:0,98=                                     RR=

g) 8765,986:7,6=                                    RR=

2.- Arturo tiene 15 años, su prima tiene el doble y su amigo Manuel tiene 12 años menos que la prima. ¿Cuántos años tienen entre los 3?


3.- María va a la lavandería una vez por semana y su vecina Claudia va a la misma lavandería cada 5 días. Hoy han coincidido. ¿Cuándo volverán a coincidir?


[bookmark: _GoBack]4º.- Darío tiene una cuerda de 120 metros y otra de 96 metros. Desea cortarlas de modo que todos los trozos sean iguales pero lo más largos posible. ¿Cuántos trozos de cuerda obtendrá?





